
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG

- oder 40 EUR Frühzahlerrabatt (bis 30.06.2024)

- 20 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.08.2024)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im 3-Sterne- Hotel "Bechlwirt“ in

Kirchberg

- 3 x Frühstücksbuffet

- 2 x 3-Gänge-Abendessen

- 1 x Adventbuffet

- Stadtführung Innsbruck mit örtlicher Reiseleitung

- Besuch Innsbrucker Christkindlmärkte

- B auernhofführung inkl. kleiner Verkostung

- romantische Pferdekutschenfahrt (kann

witterungsbedingt auf Rädern stattfinden)

- Besuch Kitzbühel

- Berg- und Talfahrt mit der Hartkaiserbahn

- Besuch Bergadvent am Hartkaiser inkl. 1 Glas

Glühwein

Busroute: D

Weitere Infos zu den Busrouten finden Sie unter

INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Preis:

05.12.2024 - 08.12.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Frühbucherpreis p.P. im DZ 719,00 €

Frühbucherpreis p.P. im EZ 803,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 699,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 783,00 €

Zauberhafter Bergadvent - 4 Tage

… Glühweingenuss & Engelsstimmen im höchstgelegensten Weihnachtswald Europas

Wenn die Nächte länger werden, im Kamin das Feuer lodert, die ersten Schneeflocken fallen - dann ist der Advent

gekommen und damit der Duft von Lebkuchen und Glühwein. Was gibt es da Schöneres als die Abende mit

Freunden beim Weihnachtsmarkt zu verbringen. Weihnachtsmärkte gibt es ja viele, doch diesen werden Sie nicht

vergessen. Hoch über Ellmau auf 1.5550 Metern Seehöhe erwartet Sie das höchstgelegene Weihnachtsland

Europas. Hier spürt man die Faszination der Vorweihnacht am besten - direkt im tiefverschneiten Wald hoch oben

am Berg. Lassen Sie sich beeindrucken von der imposanten abendlichen Kulisse des Wilden Kaisers und dem

sternenreichen Winterhimmel. 

1. Tag Anreise 

Nach der Anreise in die Region Kitzbüheler Alpen/Wilder Kaiser werden Sie mit einem Begrüßungsgetränk herzlich

willkommen geheißen. Das Abend essen im Anschluss stimmt auf die nächsten Tage ein. 

2. Tag Innsbruck und seine Christkindlmärkte 

Vom Frühstück gestärkt geht es heute in die imperiale Hauptstadt der Alpen, Innsbruck. Wandeln Sie bei der

Stadtführung auf den Spuren großer Fürsten und barocker Herrscher. Gleichzeitig erfahren Sie Wissenswertes aus

der bewegten Geschichte Innsbrucks. Voll weihnachtlicher Vorfreude haben Sie danach noch Zeit, Innsbruck auf

eigene Faust zu erkunden. Es duftet nach gerösteten Kastanien, Kiachln und Glühwein, denn hier reiht sich ein

Adventsmarkt an den anderen. Lauschen Sie den Turmbläsern im Erker des Goldenen Dachls. Zurück im Hotel freuen

Sie sich auf einen gemütlichen Abend mit einem köstlichen Adventbuffet. 

3. Tag Mit dem Schlitten durch die Winterlandschaft, mit der Gondel ins Weihnachtsland 

Freuen Sie sich heute auf den Besuch eines typischen Tiroler Bauernhofes. Bei einer Führung durch den 1706

erbauten Hof erfahren Sie Spannendes über Hof, Geschichte, Bewirtschaftung und Brauchtum. Eine anschließende

Verkostung der hausgemachten Produkte Speck, Käse und Schnaps ist natürlich mit dabei! Nach dieser Reise durch

die Zeit führt uns unsere Reise weiter in den Schnee. Denn zum Winterurlaub in Tirols Bergen gehört eine

romantische Pferdeschlittenfahrt durch die winterliche Landschaft. Zugedeckt mit einer warmen Decke saust man

vorbei an urigen Bauernhöfen und lauscht gespannt den lustigen Geschichten des Schlittenfahrers. Im Anschluss

dürfen wir noch ein bisschen in Kitzbühel bummeln. Hier erwarten Sie Tiroler Schmankerl, gebrannte Mandeln und

Glaskugeln fernab der Hektik des Alltags. Noch weiter weg vom täglichen Trubel bringt Sie anschließend die

Hartkaiserbahn, wenn wir uns zum höchstgelegenen Weihnachtsdorf in Europa aufmachen. Duftende Lebkuchen,

Feuerstellen und ein weihnachtlicher Pfad durch den Weihnachtswald sind die Zutaten für die besinnliche

Bergadventzeit. Die Umgebung vom Bergkaiser wird zum stimmungsvollen und wildromantischen Treffpunkt für

alle Adventliebhaber mit vielen verschiedenen urigen Ständen. Perfekt machen diesen Abend nur noch die

wunderbare Kulisse und der Hotelier, der, zurück im Hotel, schon mit einem köstlichen Abendessen wartet. 

4. Tag Abreise 

Nach einem reichhaltigen Frühstück treten Sie mit vielen neuen Eindrücken die Heimreise an.
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